

§东至县实验小学 程悦洋：妈妈您天天不仅要上班，还要花时间来照顾我，但您却从来没有说过一声累。妈妈您辛苦了，祝您节日快乐！§

小白兔智斗狮子王

□蚌埠市第三实验小学二（1）班 王浚哲

从前，森林里有一头威风凛凛的狮子王，他经常以强凌弱，小动物们都很害怕他。

有一天，他遇见一只小猫，担心小猫长大后威胁到他的儿子，于是不怀好意地说：“你到底是虎还是猫？”小猫声音颤抖地说：“我……我是猫。”狮子王根本不理会他在说什么，三下五除二把小猫的胡子剪光了。

小猫又气又恨，但是敢怒不敢言，只好委屈地在路旁哭泣。小兔子看见了就问：“小猫，你怎么在哭呀？”小猫伤心地说：“狮子王欺人太甚，把我的胡子剪光了。”小兔生气地说：“太可恶了，竟然还有这等事！你放心，我会替你报仇的。”

第二天上午，小白兔出去散步，遇到了狮子王。她对狮子王说：“陛下，西边的森林里有一头跟你长得一模一样的狮子，他说他才是真正的大王，你是假的，你怕他！”狮子王听了气得火冒三丈，狂妄地说：“哼！谁敢这么大胆？竟敢挑衅本大王？你在前面带路，我找他算账去！”

小白兔领着狮子王穿过了一片树林，来到了一口又宽又深的井边，对狮子王说：“大王，你看，新的狮子王在井里快活地游泳呢！”狮子王弯下腰，伸长脖子向井里张望，里面果真有一头狮子。他面目狰狞，气急败坏，井里的狮子也火冒三丈，张牙舞爪。狮子王见了，立刻猛扑下去。狮子王掉进了井里，再也出不来了。愚蠢的他到死都不知道自己是怎么死的。

小白兔用智慧战胜了不可一世的狮子王。自从狮子王死后，森林里的小动物们从此过上了幸福、快乐而又安宁的生活，大家都非常感谢聪明的小白兔。

指导老师 陈永翠

文具盒的“自白”

□合肥市卫岗小学四（6）班 陈沐阳

大家好！我是一个文具盒。

我身穿一件黄色大衣，蓝橙相间的花纹。看，我多漂亮呀！我的花外衣上有一只小熊，小熊在草地上自由自在的玩着，它一会儿跳，一会儿跑，一会儿蹦，玩得真开心啊！我有两层大床，第一层住着铅笔哥哥、橡皮奶奶和尺子大哥，第二层住着钢笔兄弟们。它们相处得可好了，当主人需要它们的时候，各个都会挺身而出，毫不退缩。瞧，我们这一大家子多和睦呀！

但是小主人有时候喜欢在我身上乱画，把我搞得脏兮兮的，像一个丑八怪。有一天晚上，我悄悄地来到小主人的梦乡，在梦里我看见了小主人，我走过去，小声地对小主人说：“以后你不要总是在我身上乱画，这样下去我不和你做朋友了。”小主人醒来后，把我全身洗了一遍，我又像穿了件新衣服一样光彩照人。从那以后，小主人变得爱惜我了，我也越来越喜欢小主人了。

这就是我——一个普通的文具盒。我的心愿就是干净整洁，陪伴小主人成长。

指导老师 王艳

我爱骑行

□黄山市屯溪区荷花池小学四（2）班 汪世凡

去年寒假，外公送给我一辆自行车。我高兴得一蹦三尺高，兴奋地对爸爸妈妈说：“我要学骑车！我要学骑车！”

爸爸妈妈答应了，把我带到一条安静人少的小路上，开始教我学骑车。刚开始，爸爸扶着我，我骑得稳稳的。可是他一松开手，我就难以把握平衡，重重地摔在了地上。一次又一次的失败，让我有了放弃的念头，但在爸爸妈妈的鼓励下，我爬起来一次又一次的练习着。就这样，努力和坚持没有白费，几天后，我终于学会了骑车！

学会了骑车后，一有空，我就骑着心爱的自行车出去玩。有时，我会自己一个人在小区一圈又一圈地骑着，感觉自己就像一只快乐的小鸟；有时，我会骑着车到广场上和小朋友比赛，我们骑得飞快，感觉自己就要飞起来了；有时，我还会骑着车和爸爸妈妈一起到郊外游玩，欣赏美丽的大自然……真是乐趣无穷啊！

还有一次，我和爸爸妈妈骑车到郊外去玩。一路上，小草青青，花儿鲜艳，景色非常迷人，我们就像在画里骑行。上坡时，我卯足劲，向上冲去，虽然骑得满头大汗，但仍然很开心。下坡时，我捏紧刹车向下滑，既紧张又刺激，充分享受这“心动”的感觉。偶尔，大车迎面开来，卷起灰尘，害我变成了小花猫。爸爸妈妈看见了哈哈大笑，但我仍然乐此不疲。

骑自行车真是太有意思了，它不仅磨炼了我的毅力，还给我带来了无穷的乐趣，我爱骑行！

指导老师 程玲玲

相山公园的四季

□淮北市第三实验小学三（1）班 王一帆

我的家乡有一座美丽的公园——相山公园，那里一年四季景色迷人，令人流连忘返。

春天，万物复苏，相山公园里的树木抽出了新的枝条，长出了嫩绿的叶子。花园里，迎春花绽开了笑脸，牵牛花吹起了紫色的小喇叭，蔷薇不禁唱起了春天的歌，引来一群群南归的大雁在花园中嬉戏。

夏天，树木长得葱葱茏茏，整个公园就像绿色的海洋。花园的对面有一片草地，小朋友们经常在草地上看书、做游戏，享受着大自然带给我们的蓝天、白云和绿草。

秋天，片片树叶从大树上飘落下来，扑向了大地妈妈的怀抱，亲吻着大地妈妈的脸庞。红红的枫叶像一只只飞舞的蝴蝶，除去松柏，其他树上的叶子都落了下来，脚踩在树叶上沙沙作响，像走在金色的地毯上。

冬天，每当下雪的时候，相山公园就成了银装素裹的世界，到处一片白茫茫的，感觉整个世界都亮了起来。小朋友们经常会在雪地里堆雪人、打雪仗，玩得可开心了。

我爱这四季的美景，我爱相山公园！

指导老师 陈菊芬

爱的车厘

□池州市永明小学六（3）班 章亚楠

在这如花的季节，我的思绪不由回到记忆中温暖的春日。

那天，我和姐姐一起乘公交车出门。车缓缓前进，车厢内，悠扬的音乐飘荡。这时，车到站了，一位老奶奶拄着拐杖艰难地上车，门边的几位乘客见状，立即伸手扶住老奶奶。等老奶奶上了车，一位年轻人立刻站起来，搀着老奶奶到自己的座位坐下。他看到奶奶额头冒汗，便抽出纸巾，细心地帮老奶奶擦汗。这一幕幕温馨的画面，感动了车上的所有人。也不知是谁带的头，大家都情不自禁鼓起掌来。车上《爱的奉献》的旋律仍在回荡，车厢内温情满满……

中华民族历来以“孝亲敬长”为美德。《黄香温席》这个故事我从小就听妈妈说起，直到现在一直铭记于心。我正在努力，决心要当一个黄香一样的人。黄香为父解忧，我就等劳累一天的父母回来，给他们捶捶背、沏沏茶。黄香争着做所有事，我就常常扫扫地、洗洗碗，主动分担家务，做些力所能及的小事。黄香为父暖被子，我就好好学习，让父母省心、放心，能安心工作。

作为新世纪的小学生，我们不光要孝敬父母，更要将传统美德发扬光大。在日常生活中，从一句温暖的问候说起，从一个温馨的动作做起，行动起来，一起孝亲敬长传美德！

指导老师 刘 静